D (D

oAl

D B S 5 IEER B

P& TS
HRIFE

[BEE

Pr\eﬁﬁ?a!ﬁcs l

/

o Mk {438/ ERI TS
® 016~040 - RFEZRFZR~T SirERER
® 172 MAX.3000mm

= —
BERTHIE
SHHR JWEﬁ%¢ﬂ
M| sgahsh xigg | 24
C| MiHzmSHE ) 1
n np
o
HRIPE S HiMFXREE
(ZieS [  EmMAX |
HEAHMFXB SN TREE.
fIfiz e
16[16 J—zeas e
20 20mm ¢ (TIRAEBTEIRS
25 [25mm Zigg | 2%
S IS
32|32mm
40 [40mm
BEEN o o ITIRIFEHT
Fip e | FER TiEE | TAEER
G | &rmEm A HIHERET
L BOHEARESE PHE+ AR
AL Af. LBTEIp
1712
SARRTRER,
BT R m2EiE RN
216 220H]
\ S E(m) FASAFELNSAKE 050 SRS, MFWER
B2 B4 | BE [ k3R : :
o | 3L | 52 #¥APC | *BPC | *DPC
D-FONWV | 34 [) [ ) O (] [ ] (]
D-FONW | (NPN) ® () O ° P °
D-FOBWV HE ) [ ) @) [ J [ ] (]
D-FOBW 2% o [ O () [ ] [ J
D-FOBA — | @ O [ ) ( J [ ] [ J
WO TR RBEM FFXIZITHRA . % P99,
225 232 040H
SEKEM) EASHREANSLKE 05NR'S &R, InFMER
7= sk B — Ttk 28 = : il . m T.m 2
tofE | 3(L) | 5(2) #APC | #¥BPC | *DPC
D-YINWV | 3z o ® @) [ [ ) [ )
D-Y7ZNW | (NPN) [ [ )] @) [ J [ ] [ ]
D-Y7BWV HE ) [ ) @) [ J [ ] [ ]
D-Y7BW 2% ) [ O [ J [ J [ ]
D-Y7BA i ) O [ ) [ [ ] (]

WO TR RUMFFXIITRES. X ¥AP.99,

O
S

77

]
Bt

FHBEAH




MYT1MW/MY1CW %3

1TiE%

e o | (BT 46 B2 F5 RS

& (mm) A A7 (mm) PR RATE

16, 20, 25, 100,200,300,400,500,600,700,800 3000
32,40 900,1000,1200,1400,1600,1800,2000

¥) TRERIMMIT EEHIERATE, BiBid2000mmiTREMESRIIAREIEIL [-XB11] .

M

£I{Z(mm) 16 20 25 32 40
EREHE (MYIMW 0.15~0.8MPa
MY1CW 0.1~0.8MPa
NERERFERRERE 5~60°C
=} N = |
/I\ﬂu#flinn
BE
S RTE/fRAERL 016~ 040
Mwl &g H ' |
MY1 § W & 1712
(L) PA 4-MM5EM o
1 4-0B+jifLIRC
— & oLDEILEEUSRK
© Fe © /%
e .
AP YN 4 % E
& = &/ o |
— & T
PG Q+f778
2-P
I
o
d w
— @ O =z
}I @ d o\
= 22
i G
10 ZPE IR GB
A p— N NwW
Z+1712 2.p MW
(RARERE)
(mm)
f&mm) | A | B | C|CH| G GB| H HG| J K| L LD/ LH LL LW M MM MW N  NC NE NG
16 9 | 6 |35 25 | 85| 162 52 135 M5x08 10 | 110 | 36 |38 | 35 | 84 | 6 |M4x07 — | 20 | 135|495 | 135
20 110 75| 45 | 26 10.5 | 20 58 17 M6x1 | 12 130 | 48 | 39 45 88 75 |[M5x0.8] — 25 | 17 55.5 | 17
25 120 | 9 | 55 257 |16 | 245 66 |22 | M6x1 | 95 142 | 56 | 387 | 49 | 100 10 |M5x0.8 66 | 30 21 | 635 29
32 150 |11 | 65 31519 |30 | 82 |27 |M8x125| 16 | 172 | 68 442 | 64 | 120 13 | M6x1 | 80 | 37 26 | 795 34
40 180 | 14 85 | 348 | 23 36.5| 98 | 345 M10x15 15 202 | 86 | 47.2 79 136 | 13 M6 x 1 96 45 | 32 95.5 425
f2(mm) |NH NW| P |PA|PB PG| Q QW | W  Z
16 165 | 56 M5x0.8 40 | 94 | 35 153 | 48 | 102 | 180
20 217 | 60 M5x0.8 50 | 100 45 | 191 45 110 | 220
25 28 60 Rc1/8 60 | 112 7 206 46 122 | 240
32 365 74 | Rcl/8 | 80 | 134 | 8 | 264 | 60 | 144 | 300
40 48 | 94 | Rcl/4 | 100 | 150 | 9 | 322 | 72 | 160 | 360

78



